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1. Asagidakilerden hangisi ulasim alaninda kullanilan 4. Asagidakilerden hangisi elektrikli aletlerden de-

teknolojik aletlerden degildir? gildir ?
A) B) M wwan A)

C) D) C)
2. Asagidaki teknolojik iiriinlerden hangisinin fazla 5. Pasteur, agagidakilerden hangisini bulmugtur?
kullanimi g6z saghgimizin bozulmasina neden
olur?
A') Kuduz asist B ) Araba
A) C) Televizyon D) Ampul
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3 Th i - a|John Logie Baird Yukaridakilerden hangisi bir yoniiyle digerle-
rinden farklidir ?
Televizyon |® B Graham Bell
A) I B) II
Telgraf - " Samuel Mors ) :
C)III D)IV
Ampul m ® | Edison ) )
Yukaridaki icatlar ve mucitleri eslestirildiginde
agagidakilerden hangisi olusur? 7 CLTeknolojik triinler ihtiya¢lardan dogmustur. ]
CLBilim adamlar1 yenilikleri sevmezler. ]
A) B) ><: C:tAleﬂerin kullanma kilavuzlarini okumaliyiz. ]
e o
C/\Uohn Logie Baird televizyonu icat etmistir. ]
e o e o
Yukaridaki bilgilerden kag tanesi dogrudur?
C) D)
><: A) 1 B) 2
e—o e ° C)s3 D)4



7 Gelisim sirasina gore ilk kullanilan saat tiirii
asagidakilerden hangisidir?

D)

Ugagi icat eden bilim insani
agagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) Graham Bell B) Wright Kardesler

C ) Nikola Tesla D ) Thomas Edison

0. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Teknolojik driinler, genelde ilk icat
edildikleri halleri ile kullanilmis olup ge-
lisme gostermemistir.

B) Teknolojik tirtinlerin bazilarinin
icadinda hayvanlardan ilham alinmistir.

C) lcatlar, yarigmalar sebebi ile ortaya
¢ikmustir.

D) Bilim adami sadece bir icat yapabilir.

10 " Rontgen, alaninda kullandig-

miz teknolojik bir alettir."

ciimlesinde yerine ne yazilmalidir?
A) saglik B) lretim
C) egitim D)) ulagim
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<= | Yiiksek ses ile miizik dinlemek
kulak sagligimiz1 bozabilir.

[Uzun stire telefon ile konusmak bey—j@
nimize zarar vermez. e
Bahar
g\

Yiiksek 151k goz sagligimizi bozar. J

Yukaridaki 6grencilerden hangileri, teknolojik ara¢-
larin gereginden fazla kullanilmasindan kaynakla-
nan sorunlardan bahsetmistir?

11.

Uzun stire bilgisayar kullanmak
sirt, bel ve bas agrisi yapar.

A) Kenan, Suna, Kerem
B) Suna ve Kerem

C) Kerem, Suna ve Bahar

D ) Bahar
12 Asagidakilerden hangisi bir mucidin 6zelllikle-
rinden olamaz?
A) Pes etmek B) Hayal etmek
C) Cok caligmak D) Diiriist olmak
13 "Ben, benzinle ¢aligan Onemli bir ulagim

aracinin mucidiyim. Modern ulagim aracinin ilk
ornegini ben icat ettim."

Buna gore Carl Friedrich Benz i¢in ne soylenemez?

A) Otomobili icat etmistir.

B) Ulasim alaninda buluga imza atmigtir.

C) Mucitlerin buluslarinin insanliga faydasi
vardir.

D) Bulmus oldugu icat zamanla gelisim

gostermemigtir.
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